Приложение 3
Тест
1. Глубину, на которую судно погружается в воду, называют …
a.	Посадкой
b.	Осадкой
c.	Пересадкой
d.	Наседкой
2. Вес воды, вытесняемой подводной частью судна, равен …
a.	Весу судна  в воздухе
b.	Весу груза в воздухе
c.	Весу судна с грузом в воздухе
d.	Среди ответов нет верного
3. Ватерлиния показывает …
a.	Наименьшую допустимую осадку судна
b.	Наибольшую допустимую осадку судна
c.	Среднюю осадку судна
d.	Осадку судна, при которой может быть достигнута максимальная скорость
4. Водоизмещение судна численно равно …
a.	Весу воды, вытесняемой судном при погружении до ватерлинии
b.	Весу воды, вытесняемой судном 
c.	Силе тяжести, действующей на судно с грузом
d.	Силе тяжести, действующей на судно
5. Чтобы найти грузоподъёмность судна, нужно …
a.	Из веса судна вычесть водоизмещение
b.	Из водоизмещения вычесть вес судна
c.	Сложить водоизмещение и вес судна
d.	Разделить водоизмещение на вес судна




